Szczecin, dnia 05.10.2022 r.
7.7-2380-102/22

informacja na Platforme zakupowq

dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 i nastgpne ustawy
z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710) zwanej dalej ,,uPzp”

na dostawe fabrycznie nowego nieoznakowanego pojazdu typu SUV dla KWP w Szczecinie

Na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 oraz art. 137 ust. 2 uPzp Zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytan

z dnia 03.10.2022 r. wraz z wyjasnieniami i zmianami:

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania pojazd wyposazony w zapasowe koto dojazdowe?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza do zaoferowania pojazd wyposazony w zapasowe koto dojazdowe.

Pytanie 2:
W zwigzku z bardzo trudng dostepnoscig pojazdéw prosimy o umozliwienie ztozenia oferty na pojazdy
spelniajace wszystkie Panstwa wymagania ale zréznicowane pod wzgledem jednostki napedowej a takze

w kwestii wyposazenia w naped hybrydowy.

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza do zaoferowania pojazdy zréznicowane pod wzgledem jednostki napgdowej, jak rowniez
w kwestii wyposazenia w naped hybrydowy. Zaoferowane pojazdy musza spetniajace wszystkie wymagania

Zamawiajacego okreslone w zatgczniku nr 1 do umowy.

Termin skladania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian, tj. 03.11.2022 r.

wyk. w 1 egz.
wyk. K.K.



